Входная контрольная работа
Вариант 1 . 
1. Решите задачу. 
В ателье сшили 5 брюк, а юбок на  3 больше. Сколько  юбок сшили в ателье? 
2. Выполните вычисления. 
5 + 6           		16 – 2         
11 – 4           	14 – 8           
14 + 3           	7 + 4  
15 – 5 + 7 		6 + 4 - 9 
         
3. Сравните. 
12 * 20       8+6…..15      
19 * 18        11-3….12  
   
4. Начертите два отрезка. Длина первого 9 см, а второго на 2 см меньше

5.* Вставьте пропущенные цифры и знаки действий, чтобы равенства стали верными. 
10 * 4 * 7 = 13 9 + 6 - … = 10 
. 

Вариант 2. 
1. Решите задачу. 
Из сада принесли 7 вишен, а  сливы на 3 меньше. Сколько слив принесли из сада? 
2. Выполните вычисления. 
6 + 8       	 15 – 9     
13 – 5        	16 – 4      
15 – 7        	8 + 5   
16-6+8	7+3-6  

3. Сравните. 
11 * 10          6+7…..14
13 * 15          16-6….15

4. Начертите два отрезка. Длина первого 6 см, а второго на 3 см больше. 
5.*  Кузнец подковал двух лошадей. Сколько подков ему понадобилось? 







Контрольная работа за 1 полугодие . 
Вариант 1. 
1. Реши задачу. 
Для украшения новогодней ѐлки купили 5 больших шариков и 7 маленьких. Дети уже повесили на ѐлку 8 шариков. Сколько шариков осталось повесить детям? 
2. Найди значения выражений. 
75 – 40 + 5	 42 – (13 – 6) 
30 – (20 – 4) 34 + 20 – 2 
67 + (17 – 7) 36 + (14 – 5) 

3. Сравни и поставь знаки >, < или =. 
17 * 71 	60 + 4 * 64 		4 дм 1 см * 41 см 
56 * 45 	43 – 40 * 10 	26 мм * 6 см 2 мм 
4. . Вычисли периметр треугольника со сторонами 2 см, 7 см, 3 см
5. * У Алѐши 7 самолѐтиков. Если ему подарят ещѐ 5 самолѐтиков, то у него их станет на 6 больше, чем у Ромы. Сколько самолѐтиков у Ромы? 


Вариант 2. 
1. Реши задачу. 
На стоянке было 8 красных машин и 7 белых. 9 машин уже уехали. Сколько машин осталось на стоянке? 
2 Найди значения выражений. 
85 – 50 + 5 53 – (15 – 8) 
70 – (40 – 8) 69 + 20 – 7 
32 + (12 – 2) 48 + (12 – 7) 

3. Сравни и поставь знаки >, < или =. 
38 * 83 80 + 5 * 85 19 мм * 9 см 1 мм 
27 * 42 57 – 50 * 10 6 дм 8 см * 68 см 
4. Вычисли периметр треугольника со сторонами 6 см, 5 см, 4 см.
5. * У Светы 8 кукол. Если ей подарят ещѐ 4 куклы, то у неѐ их станет на 5 больше, чем у Кати. Сколько кукол у Кати? 7 









[bookmark: _GoBack]Итоговая контрольная работа за год. 2 класс. 
Вариант 1 
1. Решите задачу. 
Для ремонта квартиры купили 20 рулонов жѐлтых обоев и 15 рулонов корич-невых обоев. Сколько рулонов обоев осталось наклеить, если уже наклеили 25 рулонов? 
2. Выполните вычисления. 
60 + (30 – 6)	 45 + 28 	14 : 2 х 3 
(40 – 13) + 9 	63 – 37 	60 – 6 х 3 
3. Сравните выражения. 
3 х 6 * 3 х 9 
18 : 2 * 27 : 3 
5 х 7 * 81 : 9 
4. Решите уравнения. 
6 х у = 12	 х : 3 = 8 
5. Начертите отрезок длиной 5см 8мм. 
6.* Катя старше Юли и моложе Димы. Кто из детей моложе всех? 

Вариант 2. 
1. Решите задачу. 
Наташа нашла в лесу 5 белых грибов и 25 подосиновиков. Сколько грибов осталось почистить Наташе, если она уже почистила 15 грибов? 
2. Выполните вычисления. 
40 + (50 – 4) 	36 + 48	 24 : 3 х 2 
(70 – 14) + 8 	84 – 59 	70 – 7 х 2 
3. Сравните выражения. 
21 : 3 * 14 : 2 
8 х 3 * 9 х 3 
4 х 6 * 72 : 9 
4. Решите уравнения. 
9 х у = 18	 х : 4 = 3 
5. Начертите отрезок длиной 4см 6мм. 
6.* Петя по росту ниже Юры, а Оля выше Юры. Кто из детей самый высо-кий? 







